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ROMÂNIA
JUDEŢUL NEAMŢ

CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI

PROCES-VERBAL
AL ŞEDINŢEI  EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI

DIN DATA DE 31.10.2025

Şedinţa  de  Consiliu  local  a  fost  convocată  prin  Dispoziţia  primarului  comunei 
Dulcești nr.166 din 20.10.2025 și a avut loc la sediul Primăriei comunei Dulceşti, judeţul 
Neamţ, începând cu ora 1200.

La ședință participă dl. Cucu Paul-Daniel, primarul comunei Dulcești.
Urmarea  efectuării  prezenței  de  către  secretarul  general  al  comunei  se  constată 

absența d-lor Mitrea Vasile, Michiu Mihai și a d-lui Merfea Constantin-Bogdan.
D-na Adobriței Mioara-Cristina, secretarul general al comunei informează membrii 

Consiliului  Local  cu  privire  la  cvorumul  necesar  pentru  adoptarea  hotărârilor,  în 
conformitate  cu  prevederile  art.  243  alin.1  lit.  l  din  Ordonanța  de  urgență  nr.  57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și a art. 91 alin.(1), lit.  
k  din  Ordinul  Ministerului  Dezvoltării,  Lucrărilor  Publice  şi  Administraţiei  nr.  25/2021 
pentru  aprobarea  modelului  orientativ  al  statutului  unităţii  administrativ-teritoriale, 
precum şi a modelului orientativ al regulamentului de organizare şi funcţionare a consiliului 
local.

Președintele  de ședință dl.  Chitaru Valeriu dă citire  ordinii  de zi,  fiind votată în 
unanimitate de către domnii consilieri prezenți.

Se supun spre aprobare procesele verbale din 19.09.2025 și 16.10.2025, conținutul 
acestora fiind votat în unanimitate de domnii consilieri prezenți.

Pe ordinea de zi sunt înscrise următoarele proiecte de hotărâri:
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli 

al comunei Dulcești, județul Neamț pe anul 2025
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

D-na  Bolohoi  Maria-Cristina  dă  citire  Raportului  de  specialitate  nr.  6723  din 
07.10.2025, privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2025

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți (8 voturi).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de 
venituri  şi  cheltuieli  al  comunei  Dulceşti,  jud.  Neamț,  la  data  de  30 
septembrie 2025
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți (8 voturi).

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării scrisorii de garanție din 
partea  Fondului  National  de  Garantare  a  Creditelor  pentru 
Întreprinderile Mici si Mijlocii (FNGCIMM SA-IFN), plata comisionului 
de  garantare,  încheierea acordurilor  de garantare (transa II)  aferente 
proiectului  „MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE BAZĂ 
ÎN COMUNA DULCEȘTI, JUDEȚUL NEAMȚ”
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl.  primar Cucu Paul-Daniel  precizează că a  fost  demarat proiectul  Modernizarea 
infrastructurii rutiere de bază în comuna Dulcești, județul Neamț prin AFIR.
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Dl. Nahoi Gheorghe menționează că în raportul de specialitate este specificat faptul 
că Primăria comunei Dulcești intenționează să contracteze un împrumut bancar în valoare 
de 995.121 lei, în vederea cofinanțării și implementării corespunzătoare a proiectului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți (8 voturi).

4. Proiect de hotărâre  privind aprobarea Regulamentului  de organizare și 
funcționare a terenului multisport, situat în sat Dulcești, str. Școlii nr. 1, 
comuna Dulcești, județul Neamț
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. primar Cucu Paul-Daniel precizează faptul că au fost finalizate lucrările la terenul 
multisport, pentru care se va face recepția la terminarea lucrărilor săptămâna următoare și 
că  va  fi  necesară  adoptarea  unei  hotărâri  pentru  aprobarea unui  program și  poate  taxe 
pentru cei care nu sunt din localitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți (8 voturi).

5. Proiect de hotărâre pentru revocarea H.C.L. nr.  54/25.07.2025 privind 
aprobarea concesionării prin licitație publică a terenului în suprafață de 
500 mp, identificat cu nr.  cadastral  52654, aflat  în domeniul  privat al 
comunei Dulcești, având categoria de folosință curți construcții
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. primar Cucu Paul-Daniel spune că la adoptarea hotărârii pentru concesionarea 
terenului  de  500  mp  nu  a  fost  obținut  avizul  obligatoriu  al  Administrației  Naționale  a 
Rezervelor de Stat și Probleme Speciale și al Statului Major General.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți (8 voturi).

6. Proiect  de hotărâre privind  vânzarea cu drept  de  preempţiune a  unui 
teren  intravilan  în  suprafaţă  de  500  m.p.  identificat  cu  nr.  cadastral 
52654,   situat  în  sat  Roșiori,  str.  Libertății,  nr.  13,   comuna Dulcești, 
județul Neamț
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. primar Cucu Paul Daniel precizează că a fost întocmit raport de evaluare de către 
evaluator autorizat și că se poate face vânzarea suprafeței de teren persoanei care are drept 
de preemțiune, având în vedere că pe această suprafață este edificată o locuință.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de domnii consilieri 
prezenți (8 voturi).

7. Proiect  de  hotărâre  privind  alegerea  preşedintelui  de  şedinţă  a 
Consiliului  Local  Dulceşti  pentru  perioada  noiembrie  2025-  ianuarie 
2026
Inițiator – primar Cucu Paul-Daniel

Dl. Chitaru Valeriu îl propune pe dl. Michiu Mihai, propunere votată în unanimitate 
de domnii consilieri prezenți.

Pentru vizualizarea întregii ședințe și alte detalii accesați  www.comunadulcesti.ro, 
secțiunea Consiliul local, ședințele consiliului local și data acesteia, respectiv 31.10.2025.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
      CHITARU Valeriu                  ADOBRIȚEI Mioara-Cristina

http://www.comunadulcesti.ro/

